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Borkai Zsolt polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket!

Megállapítja, hogy az ülésen 30 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Horváth Attila a Győr Megyei Jogú Város Roma Kisebbségi Önkormányzatának elnöke napirend előtt kíván szólni a Közgyűléshez. Megadja a szót az elnök úrnak. 

Horváth Attila, a Roma Kisebbségi Önkormányzati elnöke: A Cigány Ifjúságért Alapítvány nevében köszönetét fejezi ki, hiszen a város ez évi költségvetéséből 1,5 millió forinttal támogatta az Alapítványt. 

Elmondja, az Alapítvány 12 éve működik, idén 102 gyereket tudtak ösztöndíjban részesíteni. Úgy gondolja, hogy az integrációban nagyon fontos szerepe van annak, hogy a cigány származású gyerekek tanuljanak, és az életpályájukhoz szükséges első szakképesítést megszerezzék. A 102 ösztöndíjban részesült gyerekből 18 főiskolás és egyetemista, 40 fő középiskolás és 44 fő szakmunkásképző intézetbe járt. 

Megosztja a testület tagjaival azt a gondolaotát is, hogy a Kossuth Lajos Általános Iskola jelenleg perben áll a Hátrányos Helyzetű Gyerekekért Alapítvánnyal, mivel az alapítvány feljelentette az iskolát, a szegregáció ténye kapcsán. Az alapítvány vezetése úgy gondolta, hogy a Cigány Önkormányzat az alapítvány mellé áll az ügyben, és támogatják az Oktatási osztály elleni perindítást. Ekkor ő konzultált az alapítvány elnökével, Mohácsi Erzsébettel, és kérte ne indítson pert, ez nem egy szegregált iskola, szabad iskolaválasztás van, minden szülő oda íratja a gyermekét, ahova jónak látja. Kisebbségi vezetőként állítja, hogy sem Győrben, sem a megyében nincsenek ilyen jellegű problémák. Az elnök asszonyt is figyelmeztette arra, hogy nem ezen keresztül kellene a társadalmi ellentéteket felerősíteni. Véleménye szerint azonban anyagi okok motiválják az alapítvány vezetőjét. A bírósági döntés természetesen el fogja dönteni a kérdést, hozzáteszi az alapítvány vezetése az Oktatási osztály mellé állt az ügyben, melyhez a jövőben is tartják magukat. 

Végül - talán ilyen még nem fordult elő a Közgyűlés történetében - cigány nyelven köszönti a Közgyűlés tagjait. 
Lefordítva az általa elmondottakat, azt kívánja, hogy a Közgyűlés jó döntéseket hozzon a jövőben. Mindehhez sok erőt és egészséget kíván. Emellett fontos a békés együttélés, a társadalmi szolidaritás szem előtt tartása cigány és nem cigány között. Végül Isteni gondviselést kért Győr városára és az egész ország népére. Megköszöni a szót és a Közgyűlés megtisztelő figyelmét. 
****

Borkai Zsolt polgármester: Bejelenti, hogy a nemzeti ünnep, október 23.-a alkalmából Varga Zoltán önkormányzati miniszter úr Hegyi Sándor nyugalmazott őrnagy úrnak, a Polgármesteri Hivatal katonai referensének a védelmi felkészítés terén végzett tartósan kimagasló tevékenysége elismeréséül „a  védelmi igazgatásért emlékérem ezüst fokozatát” adományozta. Az elismeréshez a testület nevében is gratulál!
Tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy áttekintette a 2009. évi Közgyűléseken és bizottsági üléseken való részvételi adatokat. Minden képviselőtársának és a bizottságok valamennyi tagjának kiküldésre került a rá vonatkozó részvételről szóló tájékoztató, valamint az ülésekről többször hiányzó tagokat és képviselőket felkérte az üléseken történő aktívabb részvételre.

Elmondja, hogy a mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Az ülés előtt került kiosztásra a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” címet viselő előterjesztés. 

Ugyancsak kiosztásra került a meghívóban III/6. napirendi pont alatt szereplő „Javaslat a TSZTM 200/2008 - 125 számú Olajgyár és környezetének rendezési terv módosításáról” címet viselő előterjesztés, ami formai szempontból változó határozati javaslatot tartalmaz. Kéri, hogy a szavazásnál ezt a határozati javaslatot vegyék figyelembe képviselőtársai!
Kiosztásra került továbbá a meghívóban III/10. napirendi pont alatt szereplő „Tájékoztatás az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap 2009. évi eseményeiről” címet viselő előterjesztés helyett egy korrigált, de tartalmában nem változó előterjesztés. Kéri, hogy a napirendi pont tárgyalásánál szíveskedjenek ezt figyelembe venni!    

Kéri, akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze! Megadja a szót Dr. Kun András képviselőtársának.
Dr. Kun András képviselő: A III/15. számú napirendnél - Tájékoztató a társaságok átvilágításáról című előterjesztés - zárójelben az áll, zárt ülés. Tudja, hogy az SZMSZ szerint a zárt ülés elrendelésére a napirendi pont tárgyalása előtt kerül sor. Ezzel egyidejűleg már most jelzi, frakciója nem ért egyet azzal, hogy zárt ülés keretében vitassanak meg egy olyan kérdéskört, amely közpénzből történő finanszírozásról szól. 100 %-os városi tulajdonú gazdasági társaságokról van szó ebben az előterjesztésben, amelyeket közpénzből finanszíroznak. Az előterjesztés semmiféle olyan számadatot nem tartalmaz, amely indokolná a cégek gazdasági érdeksérelmének védelmét. A hozzátartozó megtekinthető tanulmány pedig a nyilvános adatbázisra épül, a cégek mérlegbeszámolói és kötelezően adandó jelentései miatt. 
A polgármester úr említette a Közgyűléseken és bizottsági üléseken való részvételi adatokat és az ezzel kapcsolatban kiküldött levelet. Köszöni az ezzel kapcsolatos intézkedést - bár ő még nem kapta kézhez ezt a levelet, - megjegyzi ebbéli kérése arról szólt, hogy tekintsék át az SZMSZ idevonatkozó passzusát, illetve szabályozzák le azt, hogy olyan időpontban tartsanak bizottsági üléseket, ami a képviselők munkaidejével összehangoltan, illetve tervezetten legyen megtartva. Ő továbbra sem tartja helyesnek azt, hogy például ő a Gazdasági Bizottsági ülésére hétfőn kapott meghívót a szerdai ülésre. Kéri, hogy tűzzék napirendre az SZMSZ-nek azon kérdésekről szóló felülvizsgálatát is, ami ezeket a problémákat normalizálhatja!       
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja képviselőtársát, hogy az SZMSZ nem teszi lehetővé azt, hogy a napirend elfogadása előtt más ügyben véleményt nyilvánítsanak a képviselők. Ezért azt kéri képviselőtársaitól, hogy tanulmányozzák az SZMSZ-t (akkor is, ha az majd a jövőben módosulni fog), és annak rendelkezéseit betartva járjanak el a felszólalásuk idején. 
Dr. Kun képviselőtársa felvetése kapcsán elmondja, hogy valóban az anyag nem tartalmaz olyan gazdasági titkokat, melyeket ne lehetne nyilvános ülésen megtárgyalni. A napirend tárgyalása során azonban a képviselők részéről felvetődhet olyan kérdés, ami már sértheti az adott társaság gazdasági, üzleti érdekeit, ezért ő személy szerint nem támogatja a felvetést. Ennek ellenére a kért módosító indítványt szavazásra bocsátja.   
Dr. Lipovits Szilárd jegyző: A zárt ülés elrendeléséről a Közgyűlésnek szavaznia kell, így nem tartja szükségesnek azt, hogy erről most külön szavazást tartsanak. Dr. Kun képviselő úr indítványa arra vonatkozott, hogy kerüljön ki a címből a zárt ülés az említett napirendi pontnál, így ne kelljen szavazni a zárt ülésről. Véleménye szerint, aki nem ért egyet a zárt üléssel, az nemmel fog szavazni az arról szóló szavazásnál. Most feleslegesnek tarja a  szavazást a képviselő indítványáról.   
Borkai Zsolt polgármester: Jegyző úrral egyetért, ez valóban így van, mivel azonban a képviselő úr nem a zárt ülés előtt, hanem most nyújtotta be módosító indítványát, ezért szavazzon a kérdésről - az SZMSZ rendelkezésével ellentétesen - a testület most. 

Szavazásra bocsátja a módosító indítványt, úgy hogy a III/15-ös napirend címéből kerüljön  ki a zárt ülés, mert akkor nem kell róla szavazni.   

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 34 fő - 10 igenlő, 22 nem, 2 tartózkodó szavazattal az indítványt nem fogadta el. 
Szavazásra bocsátja a kiegészített napirendet. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 34 fő - 32 igenlő, 2 nemleges szavazattal a napirendet elfogadta.

I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Javaslat az Önkormányzat 2010. évi belső ellenőrzési tervére  

Előterjesztő:
Dr. Lipovits Szilárd jegyző 

2. Javaslat Győr város területén egészségügyi alapellátási szolgálatok körzeteinek kialakításáról szóló 22/2005. (V. 10.) Ök. Rendelet módosítására, továbbá a fogorvosi szolgálatok működésének áttekintésére




Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:
III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. Javaslat az – INTERREG IV B – Európai Területi Együttműködési Program Európai Uniós pályázat – CENTROPE CAPACITY projekt – partnerségi együttműködési megállapodás és támogatási szerződésének aláírására



Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester
2. Javaslat a Társadalmi Megújulás Operatív Program szociális képzések fejlesztése, szakemberek képzése, továbbképzése és készségfejlesztése, valamint a helyi fejlesztési kapacitások megerősítése (a konvergencia régiók területén) TÁMOP-5.4.4-09/2/A című pályázaton való részvételre





Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslat a KEOP-2009-5.3.0/A - Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése c. pályázaton való részvételre a Móra Ferenc Általános és Középiskola komplex energetikai felújítása kapcsán





Előterjesztő:         Borkai Zsolt polgármester

4. Javaslat a KEOP-2009-5.3.0/A - Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése c. pályázaton való részvételre a Szivárvány Óvoda és a Kodály Zoltán úti Bölcsőde komplex energetikai felújítása kapcsán

Előterjesztő:         Borkai Zsolt polgármester

5.  Javaslat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület támogatására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

6. Javaslat a TSZTM 2007/2008 – 125 számú Olajgyár és környezetének rendezési terv módosítására (Újváros - Sziget - Révfalu - Belváros közlekedési felülvizsgálatának első üteme)








Előterjesztő:
Révi Zsolt városi főépítész
7. Javaslat a Győri Művészeti és Fesztiválközpont magasabb vezetői (igazgatói) beosztásának betöltésére szóló pályázat kiírására


Előterjesztő:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke

8. Vélemény közforgalmú gyógyszertár (Szent István Gyógyszertár, Győr, Árpád u. 34.) szolgálati rendjéről

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

9. Vélemény közforgalmú gyógyszertár (Szent György Gyógyszertár, Győr, Kálvária u. 35.) szolgálati rendjéről

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

10. Tájékoztatás az „Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap” 2009. évi eseményeiről

Előterjesztő:
Gangl András, a Városstratégiai Bizottság elnöke



11. Javaslat az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap felhasználására - a 2009. évi közterületi fapótlási program támogatásával kapcsolatosan

Előterjesztő:
Gangl András, a Városstratégiai Bizottság elnöke

12.     Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlanok INSZOL Zrt. tulajdonba adására apportálással és egyidejűleg törzstőke emelés jóváhagyására

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

13. 
Tájékoztató a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól
14. 
Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről

15. 
Tájékoztató társaságok átvilágításáról (zárt ülésen való tárgyalásra javasolt)
Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester





16. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására

Előterjesztő:
Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke
  
IV. NAPIREND UTÁN:

****
I/1. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉRE
Bári Olga képviselő: Az Önkormányzat intézményeinek ellenőrzése címet viselő táblázat 10. pontja a jubileumi jutalom kifizetésének ellenőrzése 10 költségvetési intézménynél. Kérdése, hogy mi az oka, hogy ezzel így külön kell foglalkozni?

Másik kérdése, hogy mit jelent pontosan a teljesítmény ellenőrzés fogalma?  
Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Az első kérdésre válaszolva elmondja, a korábbi évek tapasztalataira építve határozták meg azokat a kritikus pontokat, melyeket ellenőrizni kívánnak a következő években. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a személyi kifizetéseknél - pl.: a jubileumi jutalmak - nem minden esetben sikerült betartani az előírt határidőket, és a bekövetkező szabálytalanságok miatt van szükség a vizsgálatok végrehajtására 10 intézmény esetében. 

A képviselőasszony másik kérdésére válaszolva elmondja, a belső ellenőrzésről szóló Kormányrendelet fogalmi meghatározásai között szerepel a teljesítményellenőrzés. Ennek pontos meghatározása a következő: az adott szervezet által végzett tevékenységek, programok jól körülhatárolható területén a működés illetve a forrás felhasználás gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének vizsgálata.
Dr. Karcagi Mészáros Zsolt képviselő: Az előterjesztésben foglalt ellenőrzési tervvel a saját részéről egyet ért, és az előterjesztést elfogadásra javasolja. Néhány észrevételt kíván tenni az előterjesztés kapcsán. 
Úgy gondolja, ez az ellenőrzési tevékenység nagyon fontos az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal életében. Számos információt nyújt, sok tanulságot lehet ennek kapcsán levonni, valamint feltárja azokat a hiányosságokat, melyeken a jövőben javítani kell. A vonatkozó kormányrendelet az ellenőrzési terv kapcsán részletesen szabályozza az alaki és tartalmi kritériumokat. Az éves ellenőrzési terv kapcsán, a jogszabály előírja, hogy az ellenőrzési tervet megalapozó elemzéseket tartalmaznia kell az előterjesztésnek. 
Áttekintve a korábbi évek előterjesztéseit, azt vette észre, hogy az idei előterjesztés gyakorlatilag megegyezik az előző év anyagával, a sablon szöveg csak egy-egy mondattal bővült. Ez a probléma azért is sajátos, mert a Közgyűlés ez év április 30.-án tárgyalta és fogadta el a 2008-as évben elvégzett ellenőrzésekről szóló beszámolót. Ez a beszámoló több mint 20 oldalban fejtette ki azokat a hiányosságokat, pénzügyi szabálytalanságokat, melyeket az Ellenőrzési Csoport az ellenőrzések során tapasztalt. Ezt követően teszik meg az ellenőrzésekhez tartozó javaslataikat, itt azonban szükség lenne a visszacsatolásra, hogy azok a 2010-es tervben markánsabban, konkrétabban szerepelhessenek. 

Kérése, hogy a jövőben az ellenőrzések során nyomatékosan vizsgálja meg az Ellenőrzési Csoport, hogy a korábbi megállapítások alapján változott-e a gyakorlat. Emellett pedig terjedjen ki a vizsgálat arra is, hogy a jogszabályoknak megfelelően zajlik-e a kötelezettségvállalás, az utalványozási rend, illetve a személyi kifizetésekkel kapcsolatos gyakorlat.         
Dr. Lipovicts Szilárd jegyző: A képviselő úr felvetésére reagálva elmondja, hogy természetesen az ellenőrzéseknél ezeket a szempontokat igyekszenek figyelembe venni. Ott, ahol például nagy szabálytalanságokat észleltek a vizsgálatok során, utóellenőrzést is tartottak, pontosan azért, hogy sikerült-e a jelzett problémákat kiküszöbölni. 
Ezek a szempontok tehát fontosak, később a zárszámadásban tudnak erről bővebben beszámolni. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 35 főre módosult - 34 igenlő, 1 tartózkodás mellett a határozatot elfogadta. 

331/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 21. § (1)-(4) bekezdés előírásai alapján elkészített 2010. évi ellenőrzési tervet jóváhagyja, és utasítja a Jegyzőt a tervezett ellenőrzések végrehajtására.

Felelős: 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő: 
folyamatos

****

I/2. NAPIRENDI PONT: 
JAVASLAT A GYŐR VÁROS TERÜLETÉN EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSI SZOLGÁLTATÁSOK KÖRZETEINEK KIALAKÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 22/2005. (V. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSA, TOVÁBBÁ A FOGORVOSI SZOLGÁLATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁTTEKINTÉSÉRE
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás híján szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta. 

Szavazásra bocsátja a rendelet-módosítást. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszám 35 fő - 34 igenlő, egyhangú szavazattal - 1 képviselő nem szavazott - a rendeletet elfogadta. 
332/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért Győr városában 2010. január 1-jétől a fogorvosi alapellátási körzetek számának csökkentésével. A csökkentéssel a fogorvosi alapellátási körzetek száma 26-ra változik.

Felelős: 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő: 
2010. január 1.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

36/2009. (X.  30.) R.
GYŐR VÁROS TERÜLETÉN EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSI SZOLGÁLATOK KIALAKÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 22/2005. (V. 10.) ÖK. RENDELELT MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. §-a alapján a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet 2. § (1) c.) pontja helyébe a következő lép:


„c.) 26 alapellátást végző fogorvosi”.

2. §

A rendelet 3. sz. mellékletének helyébe e rendelet melléklete lép.

3. §

E rendelet 2010. január 1-jén lép hatályba.

****

III/1. NAPIRENDI PONT: 

javaslat Az – INTERREG IV B – Európai Területi Együttműködési Program Európai Uniós pályázat – CENTROPE CAPACITY projekt – partnerségi együttműködési megállapodás és támogatási szerződésének aláírására
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a határozati javaslat 2./ pontjában elírás történt, ezért azt javítani szükséges. Az „együttműködési megállapodás aláírására” szövegrész helyébe így a „partnerségi megállapodás aláírására” szövegrész kerül. Kéri képviselőtársait, hogy a szavazásnál ezt vegyék figyelembe!
Bécsi Zoltán képviselő: Kérdése, hogy a Centrope együttműködésnek eddig milyen gyakorlati megvalósulása, részprojektje jött létre?
Ottófi Rudolf alpolgármester: Tájékoztatja képviselőtársát, hogy a szerződés most került aláírásra, az igazi munka ezután következik. 
Szabó József képviselő: Támogatja az előterjesztést, és reméli, hogy a jövőben is sikerül ilyen projektekhez csatlakoznia a városnak, hiszen ezzel az együttműködéssel Győr regionális központtá válhat. Úgy látja, az ilyen lehetőségeket érdemes a jövőben is kihasználni, ezzel stabilizálható a város szerepe a régióban. Elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
Bécsi Zoltán képviselő: Ezt a választ várta az alpolgármester úrtól, hiszen aki figyelemmel kísérte a Centrope működését, láthatta, nem volt túl sok a konkrétum a téma kapcsán. Ez tehát nem a győri városvezetés hibája. Véleménye szerint sajátos abszurd helyzetről van szó, győri polgárként ugyan üdvözli az uniós források városunkba érkezését, európai uniós polgárként azonban felháborítónak tartja a Centrope működését, ez nem más, mint egy nagy lufi, amit a bécsi városházáról fújnak. Ebből 4-5 bécsi tisztviselő rendkívül jól megél, juttatnak egy keveset városunknak is, ez azonban nem más, mint az uniós pénzek elszórása. 

A korábbi városvezetés idején, mikor ez a megállapodás elkezdődött, több rendkívül jól hasznosítható ötlet merült fel a városok közti együttműködés kapcsán. Kiterjedt ez a tömegközlekedés eszközbeszerzésétől a környezetvédelmi adatgyűjtésig. Úgy látja a jól hangzó ötletekből nem valósult meg semmi. Kéri a városvezetést és a Közgyűlést is, hogy ebbe az irányba próbálja meg elmozdítani ezt az együttműködést, mert ebben a projektben van fantázia, sok minden lehet belőle, csak a helyes irányt kell megtalálni. Ezek mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja.   
Borkai Zsolt polgárester: Látható, hogy pár év alatt azért aláírásra került a szerződés, fogalmazhat úgy is, hogy ez nem túl nagy eredmény, de talán ez is valami. Bízik benne, hogy ezt követően talán felgyorsulnak az események, és a képviselő úr által is említett közös ügyek elindulhatnak, és akkor valami konkrét eredményről is be lehet számolni a testületi ülésen.  

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta. 
333/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az INTERREG IV B - Európai Területi Együttműködési Program Európai Uniós pályázat - CENTROPE CAPACITY projekt megkezdéséről szóló tájékoztatást tudomásul veszi, elfogadja. 

2./ A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az INTERREG IV B - Európai Területi Együttműködési Program Európai Uniós pályázat - 1CE094P4 számú CENTROPE CAPACITY c. projekt kötelező mellékletét képező Partnerségi megállapodás aláírására és felkéri, hogy az abban foglaltak végrehajtáshoz szükséges lépéseket tegye meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. október 30.

****
III/2. NAPIRENDI PONT: 

javaslat a Társadalmi Megújulás Operatív Program szociális képzések fejlesztése, szakemberek képzése, továbbképzése és készségfejlesztése, valamint a helyi fejlesztési kapacitások megerősítése (a konvergencia régiók területén) TÁMOP-5.4.4-09/2/A című pályázaton való részvételre
Borkai Zsolt polgármester: Észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta.

334/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a Szociális képzések fejlesztése, szakemberek képzése, továbbképzése és készségfejlesztése, valamint a helyi fejlesztési kapacitások megerősítése (a konvergencia régiók területén) TÁMOP -5.4.4-09/2/A című pályázaton való részvétellel, és a projekt menedzser személyének heti 20 órában határozott időre szóló köztisztviselőként történő alkalmazásával. 

A Közgyűlés felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert a pályázati felhívásra benyújtandó pályázat aláírására, benyújtására, a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok kiadására, az esetleges hiánypótlásokra.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. november 5.
2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Szociális képzések fejlesztése, szakemberek képzése, továbbképzése és készségfejlesztése, valamint a helyi fejlesztési kapacitások megerősítése (a konvergencia régiók területén) TÁMOP-5.4.4-09/2/A című pályázat konzorciumi együttműködésben valósuljon meg az alábbi konzorciumi partnerekkel:
Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény



Anya-, Csecsemő- és Gyermekotthon 



Családsegítő Szolgálat



Hajléktalanokat Segítő Szolgálat



Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat



Széchenyi István Egyetem



Győri Többcélú Kistérségi Társulás.

A Közgyűlés a konzorciumi szerződés aláírására felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. november 5.
3. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy nyertes pályázat esetén az Önkormányzat és a fenntartásában működő intézmények esetében az utófinanszírozásból adódó költséget megelőlegezi (maximum 25.000 e Ft) a 2010., 2011. és a 2012. évi költségvetési években.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
pályázat elbírálása után, annak eredményétől függően, a 2010., 2011. és 



2012. évi költségvetési rendelet előkészítésekor.
****
III/3. NAPIRENDI PONT: 

javaslat a KEOP-2009-5.3.0/A - Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése c. pályázaton való részvételre a Móra Ferenc Általános és Középiskola komplex energetikai felújítása kapcsán

Szabó József képviselő: Természetesen ezt az előterjesztést és az ez után következőt is támogatni fogja. A pályázat címében az is szerepel, hogy a közvilágítás korszerűsítése, ehhez szeretne néhány gondolatot fűzni. Szeretne utalni arra, hogy három évvel ezelőtt az MDF célkitűzése között szerepelt, hogy Győr a fény városává válhasson. 

Úgy gondolja, ma is tapasztalható, hogy Magyarország fény szempontjából is némileg elmarad a környezetétől. Azon túl, hogy ez közvetlenül a lakosság hangulatára is hat - így sem fizetünk keveset az áramszolgáltatásért, - javaslata az, hogy vizsgálják meg azt, hogy a pályázat keretén belül milyen - lehetőleg minél kiterjedtebb - közvilágítás korszerűsítési programot lehetne indítani. Hozzáteszi, növelni kellene a fényerőt és csökkenteni a költségeket.     
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta.

335/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a KEOP-2009-5.3.0/A - Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése című pályázatban való részvétellel és a megvalósításhoz szükséges saját forrás biztosításával a Móra Ferenc Általános és Középiskola kapcsán előzetesen egyetért és sikeres pályázat esetén előzetesen kötelezettséget vállal a 2010. évi költségvetésében 100.705.240.- Ft saját forrás biztosítására, valamint az utófinanszírozott projektrészekből adódó költségek megelőlegezésére. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
pályázat benyújtására: 2009. október 30.,


egyebekben: pályázat elbírálása után, annak eredményétől függően.

****
iii/4. napirendi pont: 

Javaslat a KEOP-2009-5.3.0/A - Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése c. pályázaton való részvételre a Szivárvány Óvoda és a Kodály Zoltán úti Bölcsőde komplex energetikai felújítása kapcsán

Bécsi Zoltán képviselő: Ebben a körzetben él, és tisztában van azzal, hogy nagy szükség van az előterjesztésben szereplő épületek felújítására, hiszen rendkívül rossz állapotban vannak a nyílászárók, az épületgépészeti berendezések és a falak is. Így nagy öröm számára, hogy az előterjesztés a Közgyűlés elé került, reméli minél előbb el is kezdődnek a felújítási munkálatok. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta.

336/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a KEOP-2009-5.3.0/A - Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése című pályázatban való részvétellel és a megvalósításhoz szükséges saját forrás biztosításával a Szivárvány Óvoda és a Kodály Zoltán úti Bölcsőde kapcsán előzetesen egyetért és sikeres pályázat esetén előzetesen kötelezettséget vállal a 2010. évi költségvetésében 20.317.544.- Ft saját forrás biztosítására, valamint az utófinanszírozásból adódó költségek megelőlegezésére. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
pályázat benyújtására: 2009. október 30.,


egyebekben: pályázat elbírálása után, annak eredményétől függően.

****

III/5. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület támogatására
dr. Schmidt Péter képviselő: Ahogy azt a bizottsági ülésen is elmondta, a Máltai Szeretetszolgálattal az elmúlt évtizedben rendkívül jól működő együttműködés alakult ki. A támogatás szempontjait a bizottság megtárgyalta ezzel ő is egyetértett. 
A bizottsági ülésen is jelezte, hogy a közelgő évvége ellenére is kerüljön időben a szeretetszolgálat számlájára a támogatás összege, a 4 millió Ft. Reméli, hogy 2010-ben ez az összeg megemelkedhet, amivel hozzájárulhat a város az idősek életminőségének javításához. Támogatja az előterjesztést, reméli, hogy kérése meghallgatásra talál.      
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta.

337/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az Önkormányzat 2009. évi költségvetésében a Lakásgazdálkodási kiadási előirányzatok között „Wel_hops” projekttel kapcsolatos kiadásokra jogcímen szereplő 4.000 e Ft előirányzat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére átadásra kerüljön idősek lakhatását, életfeltételeit javító lakáskorszerűsítésre.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1. pontban szereplő támogatás pénzügyi megállapodásának megkötésére, az előterjesztésben foglaltak szerint.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  
azonnal

****
III/6. NAPIRENDI PONT:

javaslata a TSZTM 2007/2008 – 125 számú Olajgyár és környezetének rendezési terv módosítására (Újváros - Sziget - Révfalu - Belváros közlekedési felülvizsgálatának első üteme)
Borkai Zsolt képviselő: Felhívja a Közgyűlés figyelmét, hogy a határozati javaslat az ülés előtt került kiosztásra, ezért annak megfelelően módosul, amely tartalmi változást nem, csak formai korrekciót foglal magába. 
Eredics Imre képviselő: Számára nem derül ki világosan az anyagból, hogy mi is az előterjesztés valódi célja. Az előterjesztés formailag arról szól, hogy az Olajgyár területén átvezető - korábban a városi közlekedésszerkezeti tervben szereplő - út, törlésre kerüljön. Véleménye szerint az előterjesztés teljes terjedelmében az új híd építésével kapcsolatos közlekedési problémák elemzéséről szól. 

Nem ért egyet a Polgármester úrral abban, hogy az újonnan kiosztott határozati javaslat lényegi változtatást nem tartalmaz. Szerinte van benne változás, ami sajnos megváltoztatja az egész előterjesztés megítélését. Az eredeti határozati javaslatban szerepel egy mondat: „jelen intézkedések a Sziget-Újváros-Belváros közlekedési hálózat teljes felülvizsgálatáig átmeneti jelleggel történnek elfogadásra.” Ez a mondat az új határozati javaslatban nem szerepel, vagyis a felülvizsgálatnak a Közgyűlés által elfogadott célja, hogy ezt az utat törölni kell.  

Miközben az előterjesztés valójában arról szól, hogy ez a városrész az új híd építése kapcsán a közlekedésszervezés szempontjából a korábbi állapotokhoz képest egészen más helyzetbe kerül. Korábbi - a téma kapcsán megfogalmazott - aggodalmai beigazolódni látszanak, melyet az anyaghoz csatolt állami főépítészi álláspont, valamint az I. ütem építési engedélyéhez tartozó hatósági vélemények is alátámasztanak. 

Az előterjesztést, véleménye szerint közlekedési témájú előterjesztésként kellene kezelni, ez azonban más megvilágításba helyezi a tényeket. Az anyagot ő két részre bontaná, egyrészt az Olajgyár területére, másrészt pedig az új híd közlekedésszervezési elképzeléseire. Minden korábbi közlekedési tanulmány rögzítette és elfogadta azt, hogy Sziget és Révfalu között egy új híd építése szükségesség vált, hiszen ez biztosítja a jövőben a Belváros körüljárhatóságát. Az azonban tény, hogy az építésre váró híd soha nem a két városrész közötti kapcsolat megteremtését célozta. 

A híddal kapcsolatos első adatokban az állt, hogy a híd becsült forgalmi kapacitása 4-6 ezer egység jármű/nap, amely adattal ő már akkor sem értett egyet. Véleménye már akkor is az volt, hogy a mért adatnál lényegesen nagyobb lesz itt a forgalom, az előterjesztésben jelenleg a 20 ezer egység szerepel, ez már közelít a valósághoz. Ha érzékeltetni akarja, ez a mennyiség a Fehérvári út, vagy a bácsai úti csomópont forgalmához hasonlítható. Ennek a forgalomnak a levezetéséhez az Olajgyáron átvezető vagy valamilyen más forgalomelvezető megoldásra van szükség. Ez kiegészíti a Radnóti utca megnyitását és az I-es úthoz való kivezetést. Ezek nélkül az a javaslat, ami az anyagban található csak átmeneti megoldás lehet, megjegyzi az itt szereplő forgalomelvezetést szolgáló javaslat szerinte katasztrófa. Azért, mert az itt lévő elképzelés az új híd teljes forgalmát a jelenleg is kapacitásának felső határán működő Petőfi hídra és az ott lévő körforgalomra vezeti rá. Az előterjesztésben is benne van, hogy a Petőfi híd kapacitása ehhez a forgalomhoz kevés, utalás van arra is, hogy egy új híd építése itt is elkerülhetetlen lesz a későbbiek folyamán. 

Az elképzelés szerint az Olajgyár környékén két egyirányú utca - az Erkel és a Híd utca - két csomópontban fogja keresztezni a Kossuth utcát. Elképzelhető, milyen helyzetet idéz majd elő ez az állapot. Az előterjesztés azt is kimondja, hogy a forgalomszervezési intézkedésekkel szabályozni, akadályozni, korlátozni kívánja, hogy a két városrészen kívüli forgalom is erre a területre összpontosuljon.

Ez a szándék a két érintett városrész lakói számára is korlátozásokat fog jelenteni. Elképesztő számára, hogy több milliárd forintért egy olyan közlekedési beruházás készül el, ami nem, hogy közlekedés gördülékenységét célozza, hanem nehezebbé teszi azt a tudatos közlekedési korlátozások bevezetésével.            

Javaslata az - egyetértve az új híd építésének szükségességével -, a döntés arról szóljon, hogy a felülvizsgálatokat elvégése után döntsön a testület a kérdésről.               
Révi Zsolt városi főépítész: Úgy érzi kötelessége megemlíteni, hogy Keresztes Sándor állami főépítész úr a dokumentációt előterjesztésnek alkalmasnak találta. A határozati javaslat módosítása éppen arról szól, hogy egyértelmű és világos legyen az a döntés, hogy a nagyobb területi egységet, az Újvárost és a Belvárost is érintő szerkezeti tervi felülvizsgálatnak és módosításnak tartalmaznia kell a közlekedés-hálózati megoldásokat. Az anyagból azért került ki az „ideiglenes” megjegyzés, mert azzal elveszett volna az előterjesztés komolysága. Hiszen úgy fenntartotta volna annak a lehetőségét, hogy az így törlésre kerülő utat a következő felülvizsgálat során visszategyék az anyagba. A határozati javaslatot - szintén formailag - szeretné kiegészíteni: az 1./ pont kettes bekezdésében szereplő Vt kifejezést, ami a terület-felhasználást jelenti, egy 18-as számmal kéri kiegészíteni. Ez rajztechnikailag lenne fontos, ez a terv háttér rajzanyagában szereplő színterületi mutató, a legnagyobb szintsűrűséget tartalmazó 1,8-as érték, ez 18-as számmal kellene, hogy szerepeljen a határozati javaslatban.        
Nem szeretne kitérni a Sziget-Révfalu híd ügyére, úgy látja, az előterjesztés nem erről szól. Hozzáteszi, az említett út törlése, ami egyébként sehonnan sehova nem vezet, egy városszerkezeti anomáliát szüntet meg. Azért kellett ezt kivenni, mert ez Újváros szerkezetét szétverte volna, és forgalomtechnikailag nem nyújtott volna megoldást. Hangsúlyozza, amit az anyag is magába foglal, a változatok, amiket hosszú távon meg kell vizsgálni, ezek nem arról szólnak, hogy erre az útra szükség van. A Petőfi hídra 20 ezer járműegység/nap forgalomnagyságot határoztak meg. Köztudott, hogy ekkora forgalom levezetésére a Petőfi híd nem alkalmas. A Sziget-Révfalu hídnak nem az a feladata, hogy egy 20 ezres járműforgalmat ráeresszen Révfalura vagy Újváros-Szigetre, hanem egy 5-6-7 ezres egységforgalommal egy belső városi átkötést biztosítson, ezzel tökéletesen megoldja a Belváros körüljárhatóságát, illetve Újváros, Sziget és Révfalu hiányzó és szükséges kapcsolatát. Ő ezt a 2010-ben elkészülő Szerkezeti Tervben határozottan bizonyítani fogja, a határozati javaslat pont ennek elvégzésére kötelezi, illetve hatalmazza fel. Kéri a Közgyűlést, hogy az előterjesztést fogadja el!   
Bécsi Zoltán képviselő: Főépítész úr elmondta, hogy az előterjesztést az országos főépítész úr vitára alkalmasnak találta, abban azonban az aggályai is benne vannak. Az is elhangzott, hogy az anyag nem az új hídról szól, véleménye szerint azonban ez nem így van, az említett 20 ezres járműforgalom rendkívül magas szám. Attól tart, hogy a hídon és a környező utcákon jelentkező járműforgalom pont a város rekreációs központján halad keresztül, gondol itt többek között a strandfürdőre, ami negatív hatással lesz ezekre az intézményekre. 

Borkai Zsolt polgármester: Figyelmesen végighallgatta a főépítész úr érvelését, amiből kiderült, hogy egy olyan útról van szó, ami sehonnan sehova sem vezet. Meglátása szerint a Sziget-Révfalu híd ügyét nem kellene összekeverni ezzel az előterjesztéssel. Megjegyzi, örült volna, ha képviselőtársai a lakossági fórumon hallgatták volna meg a szakemberek által közölt konkrét terveket. Véleménye szerint sok kérdésükre választ kaphattak volna akkor. 
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 35 fő - 23 igenlő, 8 nem, 1 tartózkodó - 3 képviselő nem szavazott - szavazattal a határozatot elfogadta.         

338/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. A Közgyűlés jóváhagyja Győr Településszerkezeti Tervének módosítását a TSZTM 2007/2008-125 számú szerkezeti tervlap (1. számú melléklet) szerint ahol:

- A Győr, Botond u – Erkel u. – Bercsényi liget – Ecet u. által határolt területen a területfelhasználási egységek az alábbi módon változnak:

A módosítással érintett olajgyár területe jelenleg 4 területfelhasználási egységgel szerepel a hatályos szerkezeti tervben. Az Ecet utca melletti két övezet (Lk) kisvárosias-, az Erkel Ferenc Utca melletti (Vt18)  településközpont vegyes területfelhasználással.

A módosítás során az olajgyáron keresztül menő gyűjtőút nyomvonala törlésre kerül. Az olajgyár területe a módosítás után két településszerkezeti egységre tagolódik. A kialakuló Botond utca, Bercsényi liget és a Knézich utca folytatásaként létrejövő útszakasz közötti két terület egységesen (Vt18) településközpont vegyes területfelhasználással szerepel a továbbiakban.

- A városrész közlekedési hálózatában az alábbi elemek változnak:

Petőfi út, Radnóti út között tervezett gyűjtőút Botond u – Erkel u. – Bercsényi liget – Ecet u. által határolt területen (olajgyár területe) átmenő szakaszának törlése. 

A szerkezeti tervben átmeneti közlekedéshálózati megoldásként a Sziget-Újváros–Belváros közlekedési hálózat teljes felülvizsgálatáig az alábbiak kerülnek elfogadásra: 

Egyirányú forgalmi rend a Híd utcában a Sziget-Révfalu irányába, valamint az Erkel Ferenc utcában a Petőfi híd irányába. 

Felelős: 
  Révi Zsolt városi főépítész

Határidő: 
  2009.10.29-től

2. A Közgyűlés felkéri a főépítészt, hogy gondoskodjon arról, hogy az egész várost érintő szerkezeti tervi felülvizsgálatnak képezze részét a kivett gyűjtőút hosszútávú kiváltása. 

Felelős: 
  Városi Zsolt városi főépítész

Határidő: 
  2010.12.31.

3. A Közgyűlés felkéri a főépítészt, hogy a Győr Megyei Jogú Város Szerkezeti terve dokumentumban a jóváhagyott módosítások átvezetéséről gondoskodjon, és a módosított dokumentumot a polgármester nevében küldje meg az egyeztetésében részt vett államigazgatási, érdek-képviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek.
Felelős: 
  Révi Zsolt városi főépítész

Határidő: 
  2009.11.30.

****
III/7. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT A Győri Művészeti és Fesztiválközpont magasabb vezetői (igazgatói) beosztásának betöltésére szóló pályázat kiírásÁRA
Bári Olga képviselő: Kérdése, hogy milyen az integrált intézmény munkájának megítélése? Továbbá, arra kíváncsi, hogy az említett intézményben dolgozók helyzete miképpen alakult?

Borkai Zsolt polgármester: A kérdésre válaszolva elmondja, az intézmény tevékenységéről szóló beszámolót az illetékes kollegák írásban fogják megküldeni a képviselőasszonynak. Tájékoztatásként elmondja, az átalakítások elkezdődtek, a két intézmény összevonásra került, ez az időszak azonban nem szól másról, minthogy a korábbi két igazgatóval működő szervezet az összevonást követően új vezetőt kap. Ennek alapján az igazgatói pályázat kiírásra kerül, a Közgyűlés pedig dönteni fog az új vezető személyéről. Ezt követően lehet majd beszámolni a szervezet működéséről, hatékonyságáról. 
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 28 igenlő, 6 nemleges szavazattal - 1 képviselő nem szavazott - a határozatot elfogadta. 

339/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győri Művészeti és Fesztiválközpont magasabb vezetői (igazgatói) állásának betöltésére pályázatot hirdet az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.


A Közgyűlés felkéri a Jegyzőt a pályázati felhívás közzétételére.

Felelős:

Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő: 
a közzétételre  2009. november 5.

2./ 
A Közgyűlés megbízza a 2. számú mellékletben meghatározott személyi összetételű szakmai bizottságot, hogy a Győri Művészeti és Fesztiválközpont magasabb vezetői beosztásának betöltésére benyújtott pályázatokat véleményezze.


Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
a pályázatok benyújtási határidejét követő 30. napon belül

****
III/8. NAPIRENDI PONT:

VÉLEMÉNY KÖZFORGALMÚ GYÓGYSZERTÁR SZOLGÁLATI RENDJÉRŐL
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témához sem kérdés, sem észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 34 igenlő, egyhangú szavazattal - 1 képviselő nem szavazott - a határozatot elfogadta.
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H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a közeljövőben nyíló Szent István Gyógyszertár (Győr, Árpád u. 34.) tervezett nyitvatartási idejével, támogató véleményét adja.


Tervezett nyitvatartási idő: 
Hétfőtől péntekig: 
7:00 – 20:00



Szombaton:
7:00 – 14:00


Vasárnap:

zárva

A gyógyszertár a város ügyeleti szolgálatában részt vesz.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:      
azonnal
****

III/9. NAPIRENDI PONT: 

VÉLEMÉNY A SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR SZOLGÁLATI RENDJÉRŐL
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témához sem kérdés, sem észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 34 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott - a határozatot elfogadta.

341/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a közeljövőben nyíló Szent György Gyógyszertár (Győr, Kálvária u. 35.) tervezett nyitvatartási idejével, támogató véleményét adja.


Tervezett nyitvatartási idő: 
Hétfőtől péntekig: 
8:00 – 16:00



Szombaton:
zárva


Vasárnap:

zárva


A gyógyszertár a város ügyeleti szolgálatában részt vesz.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:      
azonnal

****
iii/10. NAPIRENDI PONT: 

TÁJÉKOZTATÓ AZ EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT ÉS AUTÓMENTES NAP 2009. ÉVI ESEMÉNYEIRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy a szavazásnál az ülést megelőzően kiosztott előterjesztést vegyék figyelembe!

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Úgy gondolja, hogy az Európai Mobilitási Hét és Autómentes nap egy olyan fontos kezdeményezés, amely a környezettudatos élet, a városi lét egészségesebbé, zöldebbé tétele végett nagyon fontos. A programok javarésze a kerékpározáshoz kapcsolódik. Ehhez képest azt olvasta a Kisalföld napilapban, hogy megyei jogú városok a regionális operatív program keretéből kerékpárút kiépítéséhez közel 80 millió Ft-ot nyertek. Sajnálattal állapította meg, hogy csupán egyetlen megyei jogú város nem pályázott, ez pedig Győr. Szeretné tudni, milyen okból nem vette igénybe ezt a lehetőséget az Önkormányzat, és milyen jövőbeni tervei vannak a városvezetésnek a győri kerékpárút-hálózat bővítésével kapcsolatban?

Borkai Zsolt polgármester: Felhívja képviselőtársa figyelmét, hogy máskor nagyobb odafigyeléssel olvassa a híreket, mert akkor láthatta volna, hogy Győr város eredményesen pályázott a Ménfőcsanak - Gyirmótot összekötő kerékpárút kiépítésére. 

Mivel a témához további észrevétel, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 35 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

342/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ A közgyűlés a Mobilitási Hét programjairól kapott tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

2./ A közgyűlés felkéri a polgármestert a Mobilitási Hét programjaiból, tapasztalataiból levezethető városfejlesztéshez kötődő stratégiai jelentőségű programok továbbgondolására és részletes kidolgoztatására.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2010. szeptember 30.

****
III/11. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI KÖRNYEZETVÉDELMI ALAP FELHASZNÁLÁSÁRA
(A 2009. évi közterületi fapótlási program támogatásával kapcsolatosan)

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztés mellékletében elírás történt. A melléklet 2. oldalán Kismegyer városrésznél tévesen került feltüntetésre a Búzavirág u. 20. szám alatti gömbakác fa, ez helyesen a melléklet 1. oldalán Szentiván városrészhez tartozik. Ugyancsak elírás történt a melléklet 4. oldalán, a Külső Baross u. 35-37. szám alatt szereplő gömbakác helyesen hársfa, és nem Gyárvároshoz tartozik, hanem Nádorvároshoz. Kéri, a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe!

Ferenczy Lajos képviselő: Örömmel olvasta az előterjesztést, és csupán egy észrevétele van. A Gyárvárosban lévő hatalmas kanadai hársfák mostanra már nagyon elöregedettek. Kéri a szakosztályt, hogy a jövőben ezek kiváltását is tervezzék be! 
Bécsi Zoltán képviselő: A Szauter utca meghosszabbított részére hívja fel a figyelmet, mivel amikor az utat építették, jelentős darabszámú zöldnövényzetet telepítettek, de mára sajnos nagyon megcsappant a számuk. Kéri, a jövőben ezek pótlásával is számoljanak!

Borkai Zsolt polgármester: További észrevétel híján szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a melléklettel együtt.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 35 fő - 34 igenlő, egyhangú szavazattal - 1 képviselő nem vett részt a szavazásban - a határozatot elfogadta.

343/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. részére, a 2009. évi közterületi fapótlási program teljesítéséhez 3.000.000,- Ft felhasználását biztosítja az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

****

III/12. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ INGATLANOK INSZOL ZRT. TULAJDONBA ADÁSÁRA APPORTÁLÁSSAL ÉS EGYIDEJŰLEG TÖRZSTŐKE EMELÉS JÓVÁHAGYÁSÁRA

Dr. Kun András képviselő: Végigolvasva az előterjesztést, és azt gondolta, az anyagban leírt gazdasági lépések végrehajtása indokolt, végrehajtásukra szükség van. Aztán elolvasta a III/15. számú előterjesztést is, így azonban már nem teljesen érti a most tárgyalásra került anyagot. 
Úgy gondolja, hogy a cégek átvilágítása kapcsán a célszerűség, az ésszerűség és az egységes irányítás rendszer koncepciója vetődik fel. Ebben az anyagban a 2. pontban szereplő ingatlan apport indoklásánál az áll, hogy a beruházással „saját beruházásaihoz szükséges anyagbeszerzésekkel kapcsolatos feladatok ellátását szolgálná”. Emellett az INSZOL Zrt. a területen ún. passzív házat kíván építeni, ez tehát energetikai kérdés is. Hozzáteszi, a másik előterjesztés erről a témáról részletesebben számol be. Az 5. pontban szó van egy saját kockázatú áruház-bővítésről. Úgy látja, az említett apport ügyletek stratégia nélkül zajlanak. Megjegyzi, észrevételezése nem az INSZOL Zrt. ellen irányul. 

Kérdése, hogy ez a koncepció mennyire lett összehangolva a város vagyonpolitikai, vagyongazdálkodási stratégiájával, illetve az egységes vállalati stratégiával?

Borkai Zsolt polgármester: Megjegyzi, a két előterjesztés valóban összefügg, abból a szempontból mindenképpen, hogy amennyiben a III/15. számú anyagot támogatja a testület, akkor az egységes vállalat kialakításánál az összevonás május, június hónapnál előbb nem történhet meg. Ebből adódóan, amíg nem jön létre az egységes vállalat, addig is a 7-8 hónap alatt az INSZOL Zrt. ellátja a feladatát, és kidolgozott stratégiájának megfelelően az anyagban lévő ingatlanok fejlesztését is végrehajtja.      
Kolonics Erzsébet a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője: A kritikát elfogadva megígéri, hogy legközelebb sokkal alaposabb és bővebb információt terjesztenek a képviselő-testület elé. Annak ellenére, hogy a Vásárcsarnok épületének apportálása ebben az anyagban szerepel, a kollégák már sokkal korábban, a kft.-nek az INSZOL-hoz történő beolvadásakor elkezdték a folyamat előkészítését. A számok tükrében az apportálás a legkedvezőbb megoldás, mert ezáltal értékcsökkenést tud elszámolni, és egyéb gazdasági tényezőket is figyelembe tudnak venni. 
A passzívház tervezésén is már több mint fél éve dolgoznak a szakemberek, és itt is azért javasolják az apportálást, mert így sokkal gazdaságosabb.

Szabó József képviselő: Mivel jelen esetben nem beszélnek kettős adózásról, így mindegy, hogy az illeték befizetése most történik, vagy más döntés kapcsán kell leróni.

Dr. Kun András képviselő: Még mindig úgy érzi, nem mindegyik kérdésére kapott megfelelő választ. Kétségei vannak. Nem érti, miért jobb, hogy az INSZOL a saját üzleti kockázata terhére kíván létrehozni egy áruházat? Esetleg azért, mert egy olyan ingatlan hasznosításáról van szó, amelynek rendkívül nehéz a bérbeadása (pl. az ingatlan állapota miatt, stb.)? 

A polgármester úr szerint az előterjesztésben szereplő beruházási, fejlesztési tervek megtalálhatók az INSZOL stratégiájában, de akkor a Közgyűlés ezt miért nem tárgyalta, hiszen az Önkormányzat 100 %-os tulajdonosa a társaságnak? 

Elfogadja az osztályvezető asszony válaszát, miszerint a kollégák már régóta dolgoznak ezeken a terveken. Viszont azzal is tisztában kell lenni, hogy a korábbi években is volt olyan elképzelés, melynek terveit elkészítették, a jogi vitákat is megoldották, mégis egyszer csak tudomásul kellett venni, hogy a megváltozott gazdasági körülmények miatt az Árpád-tömbös elképzeléseket félre kellett tenni. Hiába próbálták az engedélyezési terveket értékesíteni, az sem sikerült. 

Ő konkrét dolgokat szeretett volna látni az előterjesztésben, mégpedig valamely stratégiában szereplő cél végrehajtását, mint pl. a Csanakon létrehozandó Egészségház terveit, ami valószínűleg szerepel az egészségügyi stratégiában. 

Véleménye szerint nem apportlistaként kellett volna behozni a Közgyűlés elé az anyagot, hanem konkrétan, valamely stratégiához, koncepcióhoz kapcsolódóan.

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja képviselőtársát, hogy a mostani apportlistát az INSZOL felügyeletét is ellátó Tulajdonosi Bizottság - ugyanúgy, mint a többi önkormányzati cég esetében - megtárgyalta, stratégiáját elfogadta. A stratégia elfogadása nem a Közgyűlés, hanem a Tulajdonosi Bizottság feladata. Ennek ellenére megnyugtatja dr. Kun András képviselő urat, hogy az apportálás következtében a vagyon nem vész el, hiszen egy 100 %-ban önkormányzati tulajdonú cégbe kerül áthelyezésre.
Arra is felhívja a testület figyelmét, hogy a Bizottság jegyzőkönyvei mindenki számára megtekinthetőek, ezekből tájékozódhatnak arról, hogy a Tulajdonosi Bizottság az önkormányzati cégekkel kapcsolatban milyen döntéseket hoz.

Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke, képviselő: Alátámasztja a polgármester úr által elmondottakat. A bizottság mindenki számára nyitott. Az INSZOL esetében nem az első apportálásról van most szó. A társaság már bebizonyította, hogy jó gazdája lett a hozzá kapcsolt ingatlanoknak. Az elhanyagolt épületeket felújították, és - ahogy az előterjesztésből is kitűnik - jelenleg is tervezés alatt van a Piac és Vásárcsarnok épületének és környezetének felújítása, rendezése. 
Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője: Megjegyzi még, hogy az előző években szokás volt az önkormányzati gazdasági társaságok gazdálkodásával kapcsolatos évenkénti beszámoló Közgyűlés elé terjesztése. Javasolja, hogy ez a jövő évi közgyűlési munkatervbe újra kerüljön beépítésre!

A dr. Kun András által említett üzlet apportálásával kapcsolatban elmondja, hogy egy hasznosíthatatlan épületről van szó, melyből szociális áruházat szeretnének létrehozni. A vagyonrendelet kötöttsége miatt szükséges az INSZOL Zrt.-be történő apportálás. 
Borkai Zsolt polgármester: A vitát lezárja, és tájékoztatja a Közgyűlést a Cégtörvény által biztosított azon lehetőségről, hogy a gazdasági társaságok a saját maguk által közzéteendő hirdetményeiket saját honlapjukon hozzák nyilvánosságra. Az eddigi Cégközlönyben való közzététel hosszadalmas, időigényes és költséges módozatának felváltását szolgálja a saját honlapon való megjelentetés, melynek igénybevételéhez az INSZOL Zrt. alapító okiratának módosítása szükséges.
Erre való tekintettel, módosító indítványként javasolja kiegészíteni a határozati javaslatot egy új 2./ ponttal, miszerint az alapító okirat 16. pontja - a cégközlemények közzétételének helye vonatkozásában - a következők szerint módosul:

Azokban az esetekben, amikor a Gt. a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a társaság honlapján tesz eleget (www.inszol.hu). 
A módosításra figyelemmel a korábbi 2-es pont számozása 3-asra változna, és kiegészülne annyival, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1-2. pontokban módosított alapító okirat aláírására.

Ezt követően szavazásra bocsátja a módosító indítványt, és megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 34 főre változott - 29 igenlő, 1 nemleges szavazattal és 1 tartózkodással - 3 képviselő nem vett részt a szavazásban - az indítványt elfogadta.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az elfogadott módosító indítvánnyal együtt. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 34 fő - 32 fő igenlő szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta a határozatot.

344/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a győri 4346/8 hrsz-ú ingatlan, a győri 2672/143 hrsz-ú ingatlan, valamint a győri 27095/5 hrsz-ú, továbbá győri 6712 hrsz-ú, és győri 4718/2 hrsz-ú ingatlanok 337.862 eFt (azaz háromszázharminchétmillió-nyolcszázhatvankettőezer forint) értékben való apportálását az INSZOL Zrt-be.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint az INSZOL Zrt. alapítója, a társaság jelenlegi 749.889 eFt törzstőkéjét 337.862 eFt értékű apporttal megemeli. Ezzel a társaság törzstőkéje 1.087.751 eFt-ra változik. 

Az alaptőke emelést az alapító 337.862 eFt-nak megfelelő nem pénzbeni apportként a győri 4346/8 hrsz-ú ingatlan, a győri 2672/143 hrsz-ú ingatlan, valamint a győri 27095/5 hrsz-ú, továbbá győri 6712 hrsz-ú, és győri 4718/2 hrsz-ú ingatlanok tulajdonjogának átadásával teljesíti. 

A társaság Alapító Okirata a következőkben módosul:

Társaság vagyona:

A Társaság jegyzett tőkéje 1.087.751 eFt, azaz Egymilliárd-nyolcvanhétmillió-hétszázötvenegyezer forint,

amely 108.775 db, azaz Egyszáznyolcezer-hétszázhetvenöt darab Tízezer forint és 

1 db, azaz Egy darab Ezer forint névértékű névre szóló részvényekre oszlik, amely

3. 1.087 azaz Ezernyolcvanhét darab 1.000.000,- Ft azaz Egymillió forint összevont címletben,

4. 7 db azaz Hét darab 100.000,- Ft azaz Egyszázezer forint összevont címletben,

5. 5 db azaz Öt darab 10.000,- Ft azaz Tízezer forint címletben,

6. 1 db azaz Egy darab 1.000,- Ft azaz Egyezer forint címletben. 

Az apportot az Alapító az okirat módosításával egyidejűleg bocsátja a társaság rendelkezésére.

Az Alapító Okirat e módosítással nem érintett rendelkezései változatlanok maradnak. 

A törzstőke emelés a jelenlegi névre szóló törzsrészvényekkel megegyező jogokat biztosító, új névre szóló törzsrészvények kibocsátásával zártkörűen kerül végrehajtásra 2010. január 31. napjáig. 

2./ Az Alapító Okirat 16. pontja a cégközlemények közzétételének helye vonatkozásában a következők szerint módosul:

azokban az esetekben, amikor a Gt. a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a társaság honlapján tesz eleget (www.inszol.hu).

3./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert az 1.-2. pontokban módosított Alapító Okirat aláírására. Felhívja a társaság ügyvezetőjének figyelmét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester,

 
Sági Géza INSZOL Zrt. elnök-ügyvezető igazgatója

Határidő: 
2010. január 31.

****
III/13. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a témához kérdés, hozzászólás nem érkezett, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Közgyűlés - létszáma 34 fő - 33 igenlő szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott.

345/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

A Közgyűlés a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul:
EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG


1589/2009. (IX. 24.) SZELBI sz. határozat


1590/2009. (IX. 24.) SZELBI sz. határozat

TULAJDONOSI BIZOTTSÁG

36/2009. (IX. 08.) TUBI sz. határozat

37/2009. (IX. 08.) TUBI sz. határozat


38/2009. (IX. 08.) TUBI sz. határozat


39/2009. (IX. 08.) TUBI sz. határozat


40/2009. (IX. 08.) TUBI sz. határozat


41/2009. (IX. 08.) TUBI sz. határozat


42/2009. (IX. 16.) TUBI sz. határozat

43/2009. (IX. 16.) TUBI sz. határozat

   44/2009. (X. 01.) TUBI sz. határozat

KISMEGYERI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

46/2009. (IX. 21.) Kismegyeri Rö. sz. határozat

****

III/14. NAPIRENDI PONT:
TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a témához kérdés, hozzászólás nem érkezett, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Közgyűlés - létszáma 34 fő - 34 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadott.

346/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

*****

Borkai Zsolt polgármester: 15 perc szünetet rendel el.

SZÜNET UTÁN

Borkai Zsolt polgármester: Az Önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdésének b) pontja alapján a Közgyűlés zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene. Mivel az előterjesztésben olyan információk szerepelnek, melyek nyilvánosságra kerülése az Önkormányzat, illetve az önkormányzati társaságok üzleti érdekeit sértheti, javasolja, hogy az előterjesztés tárgyalása zárt ülés keretében történjen.
Dr. Kun András képviselő: Ügyrendi kérdésként teszi meg hozzászólását. Véleménye szerint az előterjesztés nem tartalmaz olyan információkat, melyek nyilvánosságra kerülése sértené az Önkormányzat, illetve az önkormányzati társaságok érdekeit, így nem tartja indokoltnak a zárt ülés elrendelését. Az előterjesztés szerint pontosan a társaságok átláthatóbb működése a cél, tehát ezzel az elvvel ellentétes a zárt ülésen történő tárgyalás. 
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a zárt ülés elrendelését. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 34 fő - 23 igenlő, 9 nemleges szavazattal és 2 tartózkodással a III/15. napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendelt el.
Egyúttal tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja értelmében, a meghívóban III/16. sorszám alatt szereplő „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” elnevezésű napirendi pont megvitatására is zárt ülést rendel el, mivel a Közgyűlésnek zárt ülést kell tartania önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Kéri a közgyűlés iránt érdeklődőket, szíveskedjenek az üléstermet elhagyni!

***

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

***

Borkai Zsolt polgármester: Kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatokat:

347/2009. (X. 29.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi a Controll Holding Tanácsadó Zrt. által készített vizsgálati jelentést.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 

azonnal

2./ A Közgyűlés egyetért az anyagban foglalt javaslattal, azaz az egységes vállalat létrehozásával, és felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket (alapító okirat előkészítése, igazgatói posztra való pályázat lebonyolítása, könyvvizsgáló kiválasztása, stb.) az egységes vállalat olyan módon való létrehozására, hogy egy új társaság megalapítását követően abba olvadjon be a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., az INSZOL Győri Önkormányzati Ingatlankezelő és Szolgáltató Zrt. és a Győri Városfejlesztési Kft.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
- új társaság alapító okiratának - az igazgató és a könyvvizsgáló megnevezésével való - közgyűlés elé terjesztése 2009. december 31.

- a beolvadásról szóló első döntés előkészítése 2010. január 31.

3./ A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a beolvadás mielőbbi megvalósítása érdekében, és ennek keretében gondoskodjon a GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft., a Győri Kommunális Szolgáltató Kft., az INSZOL Győri Önkormányzati Ingatlankezelő és Szolgáltató Zrt. és a Győri Városfejlesztési Kft. 2009. december 31. napi leltárkészítéséhez szükséges leltározás lefolytatása mielőbbi megkezdéséről, az alapító okiratok megfelelő módosításáról annak lehetővé tétele érdekében, hogy a társaságok a Cégközlönyben való közzétételi kötelezettségeiknek a honlapjukon történő közzététellel eleget tehessenek, valamint a beolvadás lebonyolításához szükséges könyvvizsgáló kiválasztásáról.

Felelős: 
- Leltárkészítés, alapító okirat módosításának vonatkozásában: Borkai Zsolt polgármester, Sági Géza - INSZOL Győri Önkormányzati Ingatlankezelő és Szolgáltató Zrt. ügyvezető igazgatója, 

Milanovich László - GYŐRHŐ Győri Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója, 

Kovács Barnabás - Győri Kommunális Szolgáltató Kft. igazgatója, 

Mayer Gábor - Győri Városfejlesztési Kft. ügyvezetője

· könyvvizsgáló kiválasztása vonatkozásában: Borkai Zsolt polgármester.

Határidő: 

azonnal

*****

IV. NAPIREND UTÁN:
Borkai Zsolt polgármester: Megköszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét. Tájékoztatja a testületet, hogy a következő közgyűlés 2009. november 19.-én lesz. Az ülést 17 óra 40 perckor bezárja.

k.m.f.

Borkai Zsolt
Dr. Lipovits Szilárd


polgármester
jegyző
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